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[bookmark: _Hlk81399922]Szanowni Państwo,
przed nami ósmy już Tydzień Bezpieczeństwa na budowach firm tworzących PBB. 
To wydarzenie organizowane na wielką skalę i coroczna okazja do zwrócenia uwagi na kwestie ochrony zdrowia i życia pracowników. 

Rok 2021 jest trudny nie tylko ze względu na wciąż obecną epidemię, do której zdążyliśmy przywyknąć. Podobnie jak do wprowadzonych szczególnych środków ostrożności. 

Nasza czujność nie była jednak wystarczająca w kontekście pracy, jaką wykonujemy na naszych projektach. Liczba wypadków w spółkach tworzących Porozumienie niepokojąco wzrosła. Dlatego, szczególnie zwróćmy uwagę na okoliczności tragicznych zdarzeń, które miały miejsce na realizowanych budowach. Wykorzystajmy do tego dodatkową prezentację, poświęconą tym wypadkom. Nie tylko w trakcie Tygodnia Bezpieczeństwa, ale podczas organizacji codziennej pracy, przez cały rok.

W tym roku Tydzień Bezpieczeństwa odbędzie się w dniach 4-10 października. 

Tegoroczne motyw przewodni i hasło Tygodnia Bezpieczeństwa - „Koniecznie bezpiecznie” – ma przypominać nam o zasadach bezpieczeństwa nie tylko na placu budowy czy w biurze. Nigdy nie powinniśmy ignorować zagrożeń, zwłaszcza w czasie panującej pandemii.  

Tradycyjnie, Tydzień Bezpieczeństwa rozpoczniemy od prezentacji otwierającej. Przygotowaliśmy dla Was propozycje aktywności, które można przeprowadzić w miejscu pracy. Zostały one zebrane w „Książce pomysłów”, a przy opisie każdego działania znajdziecie informację o przybliżonym czasie i zasobach, jakie należy uwzględnić, co ułatwi Wam planowanie wydarzeń.
Jak co roku, dostępny jest także plakat promujący bezpieczeństwo. Zwracamy się do Was z prośbą o jego wydrukowanie i wywieszenie w widocznych miejscach. 

Wszystkie informacje i materiały pomocne przy organizacji i promowaniu Tygodnia dostępne są na stronie Porozumienia: www.porozumieniedlabezpieczenstwa.pl.  

Podobnie jak w latach ubiegłych, nasza inicjatywa cieszy się dużym uznaniem i wsparciem instytucji publicznych. Po raz kolejny Tydzień Bezpieczeństwa objęty został honorowym patronatem Państwowej Inspekcji Pracy.  

Zachęcamy do aktywności. Bezpieczeństwo na naszych budowach i poza nimi zależy od nas.


Warszawa, xx października 2021 r. 	 	                                    /Podpis Szefa BHP/ 
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